

# 臺北市立南港高級工業職業學校新聞稿

請轉交文教記者

單位：臺北市立南港高級工業職業學校

地址：臺北市南港區興中路 29 號

業務聯絡：南港高工訓育組 呂林奇組長 (02)2782-5432 轉 1202

新聞聯絡：南港高工校長室 唐菁霞秘書 (02)2782-5432 轉 1002

**【發稿日期：113 年 6 月 6 日】**

**【主題：南港高工 112 學年度日本國際教育交流「深耕宮城」事後新聞稿】**

**【臺北報導】**臺北市立南港高工於睽違七年後再度辦理日本國際教育交流，參訪活動於 5 月 26 日至 5 月 31 日舉行，其中主要參訪宮城縣最大學校宮城縣工業高等學校，由山中弘記校長率領全校師生熱烈歡迎，並安排七小時充實課程，包含參觀實習工場、分組交流及學伴餐敘，宮城縣工業高等學校預期明年訪問港工並與港工簽署姊妹校。

參訪團領隊南港高工劉美慧校長表示：本次行程特別安排造訪宮城縣，體會日本在 311 大地震後的寶貴經驗與重建的精神。其中在農漁村 Homestay 的生活體驗，讓孩子們語言快速成長也學習感恩；從入村式的靦腆到離村式的互相擁抱，明確感受到了大家的進步。這是很有意義的教育交流參訪之旅。

參加的模三忠林俊凱同學說：「在高三的畢業前，參加學校安排與日本高校交流的行程，充分感受到語言不通的尷尬，燃起我對學習外國語言的興趣及好奇。行程中參觀宮城縣工業高等學校的實習工場，觀察到日本的老師非常地嚴格、日本學生都非常有禮貌，整體上做事都非常地謹慎，這是我印象最深刻的部分。」冷三忠劉哲宏同學說：「我觀察到 Home 爸媽面對自己孩子不吃飯時，都沒有發脾氣，而是溫柔開導，讓我顛覆對親子教育的認知。整體來說，此行日本的接待方應對都很理性，給我們的感覺非常安心，是很好的體驗。」

南港高工在日本的教育交流，吸引日本電視臺特別採訪，歡迎民眾點擊以下連結觀看：<https://youtu.be/YAw5x8xuVjI?si=ayYvoMdEL3NCzqP8>